



## ERRATA AO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL 041/2023

Processo nº 3.161/2023

O Pregoeiro do Município de Saquarema, retifica por meio deste ato o erro material quanto ao item 8.1.2 e nomenclatura do ANEXO IV no referido Edital.

Onde lê-se:

- 8.1.2. Será considerada desclassificada a proposta com valor acima do máximo estimado constante da **ESTIMATIVA MÁXIMA PROPOSTA PELA ADMINISTRAÇÃO (ANEXO IV)** deste Edital;
- PÁG.55:

**ANEXO IV**

**ESTIMATIVA MÁXIMA PROPOSTA PELA ADMINISTRAÇÃO**

Leia-se:

- 8.1.2. Será considerada desclassificada a proposta com desconto abaixo do estimado constante da **ESTIMATIVA DE DESCONTO MÍNIMO PROPOSTA PELA ADMINISTRAÇÃO (ANEXO IV)** deste Edital;
- PÁG.55:

**ANEXO IV**

**ESTIMATIVA DE DESCONTO MÍNIMO PROPOSTA PELA ADMINISTRAÇÃO**

Saquarema, 20 de junho de 2023.

Sergio Magno Bravo Monteiro  
Pregoeiro

**Sérgio Bravo Monteiro**  
PREGOEIRO  
MAY 06 10:51